

中国国手张景胤 期待在波兰取得成功

新华社华沙2月13日电(记者张章 陈琛) 加盟波兰排球联赛格但斯克俱乐部的中国男排国手张景胤13日说:“很高兴成为格但斯克俱乐部的一员, 希望能在波兰取得成功。”

23岁的张景胤身高2米07, 司职主攻, 在不久前结束的中国排球联赛中帮助浙江男排夺得季军。“我很高兴我能成为格但斯克俱乐部的一名球员。”张景胤说,“去年, 我曾在格但斯克的埃尔戈体育馆参加男排国家联赛的比赛, 并为这里的氛围所震撼, 因此我梦想能够再次在这里比赛, 现在我的梦想成真了。”

格但斯克队主教练尤里西奇认为张景胤需要时间适应并面临队内激烈竞争。格但斯克目前拥有5名主攻, 包括白俄罗斯的纳塞维奇和阿根廷的马丁内兹, 以及德国二传坎帕、澳大利亚自由人佩里等外援, 波兰联赛只允许3名外援出场。

“他还需要时间适应, 我会帮助他。在我们的这名新队员身上看到积极的能量, 我很高兴。”他说,“我们是一支优秀的球队, 由很多优秀球员组成, 大家都欢迎张景胤的到来, 同时我们的竞争也很激烈, 我想我们会帮助张景胤进步。”

波兰联赛共有16支球队参加, 格但斯克目前排名第六。作为加盟波兰联赛的第一名中国球员, 张景胤将身披22号球衣征战。



13日,格但斯克为刚刚抵达波兰的张景胤举行了媒体见面会(资料图)。

13日的媒体见面会后,张景胤将开始跟队进行技术训练,备战19日联赛第25轮与暂居第二的扎维尔切的比赛。

赛第25轮与暂居第二的扎维尔切的比赛。

NBA综合: 76人大胜火箭 尼克斯击败篮网

新华社华盛顿2月13日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)常规赛13日激战多场,费城76人队以123:104大胜休斯敦火箭队,送给对手六连败;纽约尼克斯队凭借布伦森的出色发挥,以124:106击败布鲁克林篮网队。

76人坐镇主场迎战火箭,开局双方你来我往势均力敌,但火箭核心球员贾伦·格林上半场手感不佳,76人抓住机会频频打出快攻反击,领先7分进入下半场。第三节格林爆发单节砍下17分,但哈登面对旧主火箭状态火热,末节率76人打出一波小高潮将分差拉大至20分,奠定胜局。

哈登此役拿下全队最高的28分和10次助攻,76人喜提三连胜;格林收获全场最高的29分,火箭苦吞六连败。

尼克斯当天主场对阵同城对手篮网,上半场双方状态相当,多次互换领先,篮网凭借新援丁维迪在第二节的火热手感,以61:58的微弱优势结束上半场。第三节布伦森轰下17分,带领尼克斯取得两位数领先,近期阵容“大换血”的篮网在末节进攻哑火,最终告负。

尼克斯获胜后终结了过往对阵篮网的九连败。布伦森本场砍下40分和5次助攻,替补出场的哈特贡献27分。篮网方面,丁维迪收获28分,布里奇斯8投2中仅得7分。

当天其他比赛中,夏洛特黄蜂队144:138战胜亚特兰大老鹰队;克利夫兰骑士队117:109击败圣安东尼奥马刺队;犹他爵士队123:117力克印第安纳步行者队;丹佛掘金队112:108险胜迈阿密热火队;奥兰多魔术队100:91战胜芝加哥公牛队;新奥尔良鹈鹕队103:100险胜俄克拉荷马雷霆队;达拉斯独行侠队121:124不敌明尼苏达森林狼队;波特兰开拓者队127:115战胜洛杉矶湖人队;金州勇士队135:126击败华盛顿奇才队。

英超: 利物浦两球 战胜埃弗顿

新华社伦敦2月13日电(记者张薇) 英超赛场13日迎来“默西塞德德比”,主场作战的利物浦队以2:0战胜埃弗顿队,近五轮联赛终尝一胜。

为保级而战的埃弗顿上轮爆冷击败联赛“领头羊”阿森纳,而利物浦则是之前四轮联赛一平三负。当天比赛,利物浦利用快速反击在第36分钟攻破客队城池,努涅斯左路带球长驱直入,为中路跟进的萨拉赫送出妙传,埃及射手不停球直接垫射破门,帮助利物浦取得领先。

易边再战仅4分钟,利物浦冬季转会窗引进的新援加克波接阿诺德横传推射空门得手,打入自己加盟球队以来的首粒进球。

虽然获得久违的胜利,但利物浦目前距离榜首已落后19分开外,排在联赛第九。利物浦18日将客场对阵排名第四的纽卡斯尔联,之后将在21日迎来欧冠联赛八分之一决赛首回合——主场迎战上赛季决赛击败他们的西甲豪门皇家马德里队。

中国棒球队参加世界经典赛名单公布

新华社东京2月14日电(记者王子江 岳晨星) 美国职业棒球大联盟日前宣布了参加3月世界棒球经典赛的20支球队的参赛名单,中国队由30人组成,其中包括父亲是中国人、母亲是日本人的真砂勇介。

世界棒球经典赛与其他国际比赛规则不同,鉴于棒球在世界各地发展不平衡的现状,规则允许各队可以引进外籍球员参赛,前提是该球员父母或者祖父母有一人具有参赛国国籍,他就可以代表该队参赛。按照这个原则,中国队

这次的30人球员名单中,有4人是中国籍,他们是美国籍的张宝树和阿兰·卡特,韩国籍的朱权和日籍球员真砂勇介。

世界棒球经典赛是由美国职业棒球大联盟策划的国际棒球大赛,首届比赛于2006年举行,本届比赛是第五届,由20个受邀国家和地区的代表队在四个赛区举行,中国队与日本队、澳大利亚队、韩国队以及捷克队分在B组,比赛在东京的巨蛋体育场举行。

美国职业棒球大联盟透露,中国队的总教练由75岁的美国人迪恩·特

雷诺担任,30名球员中,张宝树将第四次代表中国队出战此项赛事。

真砂勇介入选中国队后,受到了日本媒体的广泛关注,真砂勇介现在效力于日本社会法人棒球联赛的日立制作所队,他13日在茨城县日立市召开的新闻发布会上表示:“能站在这样大的舞台上是非常难得的,我想把这段经历运用到今后的棒球生涯中,回馈给球队。”

中国队将在3月9日首战对阵东道主日本队。

北京冬奥精神宣讲团在吉林宣讲

新华社长春2月14日电(记者李典) 14日,由北京冬奥会冠军武大靖、齐广璞、韩聪等宣讲员组成的北京冬奥精神宣讲团在吉林省体育局综合训练馆举办首场报告会。

据介绍,宣讲员共有10位,除了冬奥冠军,还包括首钢园运动中心的制冰师刘博强、北京冬奥医疗保障团队的医生付妍、自由式滑雪空中技巧世界冠军郭丹丹等。他们从不同角度讲述自己在冬奥筹办、举办期间亲历亲闻的精彩故事。

齐广璞回忆了自己四次征战冬奥会终圆冠军梦的历程。韩聪声情

并茂地讲述了自己与隋文静搭档15载顽强拼搏,共同克服伤病,相互鼓励,携手进步的过程。

当日,共有来自吉林省内33家省直机关部门、企事业单位代表和教练员、运动员300余人现场聆听。“现场听优秀运动员分享他们参加冬奥会的经历,对我们年轻运动员是一种精神上的鼓舞,感觉很振奋。奥运会是每个运动员的梦想殿堂,希望未来自己也能有机会登上奥运赛场。”吉林省短道速滑运动员王鹏宇说。

据悉,本次宣讲活动将在长春市和吉林市举行四场宣讲,预计将有千

余名观众现场聆听。“希望通过本次宣讲活动,进一步激发和凝聚起体育系统广大干部群众‘奋斗有我、就在吉林’的使命担当,为做大做强冰雪运动和冰雪产业,加快推动冰雪强省建设贡献力量。”吉林省体育局副局长雷鸣说。

北京市社会科学院百姓宣讲处处长刘梅表示,北京冬奥精神宣讲团成员来自各行各业,包括运动员、教练员、医生、制冰师、场馆建设者等,他们都从不同角度为冬奥做出了贡献,希望通过他们鼓舞更多的人在各自岗位上做出更大贡献。